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3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ (Χάλκη και Πρίγκηπο) 

κρουαζιέρα στον Βόσπορο 
 

Δεκαπενταύγουστος 

 

Αναχώρηση 14 Αυγούστου 2026 

                 

 

1η Μέρα : Παρασκευή 
Αναχώρηση από το γραφείο μας ώρα 06.00 το πρωί. 
Διέλευση των συνόρων Καστανέων.. είσοδος στην  Τουρκία (Ανατολική Θράκη), συνεχίζουμε για 

Κωνσταντινούπολη με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση. Άφιξη στην Βασιλίδα των πόλεων με την 

Βασίλισσα των Εκκλησιών. Επίσκεψη στη Μονή της Ζωοδόχου Πηγής στο Μπαλουκλί στα δυτικά 

της Κωνσταντινούπολης, έξω από τα χερσαία τείχη (όπου σύμφωνα με τον θρύλο για την Άλωση της 

Πόλης βρίσκονται τα επτά μισοτηγανισμένα ψάρια  τα οποία πετάχτηκαν στο νερό όταν έπεσε η Πόλη 

και ξαναζωντάνεψαν, με τη μία πλευρά τους κόκκινη και την άλλη γκρίζα). Εδώ θα προσκυνήσουμε το 

σημαντικότερο Αγίασμα της Ορθοδοξίας που συνδέεται με αμέτρητα θαύματα. Θα δούμε την πηγή, 

τους τάφους των Πατριαρχών και θα επισκεφτούμε την μεγαλοπρεπή εκκλησία Ολιγόλεπτο 

προσκύνημα και επόμενη στάση μας το Καπαλί τσαρσί ή Grand Bazaar (Μεγάλο Παζάρι) δεν είναι 

απλώς μια αγορά! Είναι ένα ζωντανό κομμάτι της ιστορίας της Κωνσταντινούπολης. Ιδρύθηκε μετά την 

Άλωση της Πόλης από τον σουλτάνο Μεχμέτ Β’ με σκοπό να γίνει το εμπορικό κέντρο της νέας 

οθωμανικής αυτοκρατορίας. Με περισσότερα από 4.000 καταστήματα, το καπαλί τσαρσί σήμερα 

εξακολουθεί να είναι η καρδιά του εμπορίου της Κωνσταντινούπολης.. Περπατώντας στους δαιδαλώδες 

διαδρόμους του, θα νιώσεις ότι ταξιδεύεις πίσω στο χρόνο.. ανάμεσα σε αρχιτεκτονικά στοιχεία της 

Οθωμανικής περιόδου, αψίδες και παραδοσιακές χειροποίητες πινακίδες που θυμίζουν μία άλλη εποχή! 

Αναχώρηση για την μαγευτική κρουαζιέρα στα στενά του Βοσπόρου, απολαύστε μια μοναδική 

εμπειρία 2 ωρών περίπου και αποτυπώστε μοναδικές στιγμές μέσα σε μια εκπληκτική θέα του 

Βοσπόρου που κόβει την ανάσα.  θα ξεκινήσουμε από την είσοδο του  Κερατίου Κόλπου από όπου θα 

βλέπουμε πανοραμικά τόσο την Βυζαντινή Κωνσταντινούπολη με τα μνημεία της όσο και την πλευρά 

του Γαλατά με τον περίφημο Πύργο. Συνεχίζουμε δίπλα από τα ανάκτορα του ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ, 

το περίφημο ανάκτορο – ξενοδοχείο CIRAGAN, την μεγάλη γέφυρα του Βοσπόρου, το Βόσπορο με τα 

δύο μεγάλα φρούρια, την δεύτερη γέφυρα και επιστρέφουμε πλησίον των Ασιατικών ακτών, περνάμε 

από την Χρυσούπολη (Uskudar), τον Πύργο του Λεάνδρου και επιστρέφουμε στον Κεράτιο Κόλπο. 

Άφιξη και  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθεροι στην μαγευτική πόλη!! στον διασημότερο και πιο 

δημοφιλή δρόμο της Κωνσταντινούπολης «Η Μεγάλη Οδός του Πέραν ή İstiklal Caddesi» Ξεκινά από 

την καρδιά της Πόλης την πλατεία Ταξίμ,  εκεί δίπλα, σε στρατηγικό σημείο είναι η οδός Μπέογλου 

(Beyoglu) Και μετά έχετε 3 ολόκληρα χιλιόμετρα πεζόδρομο γεμάτο μνημεία, αμέτρητα εμπορικά 

καταστήματα, αμέτρητα εστιατόρια, αμέτρητα καφέ όλων των γούστων, κορυφαία ζαχαροπλαστεία!!! 

που θα σας βγάλουν μέχρι τα καλντερίμια του επιβλητικού πύργου του Γαλατά.. ολόκληρη η Istiklal 

προσπαθεί να σας αποπλανήσει κι εσείς καλείστε  ν’ αντέξετε τους πειρασμούς ή όχι??? 

Διανυκτέρευση. 

 

2η Μέρα : Σάββατο 
Ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε στην περιοχή των Βλαχερνών 

το Αγίασμα της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 

https://welove2travel.gr/2019/09/26/%ce%b2%ce%ac%ce%bb%ce%b5-%cf%84%ce%b1-%cf%83%cf%89%cf%83%cf%84%ce%ac-%cf%80%ce%b1%cf%80%ce%bf%cf%8d%cf%84%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%be%ce%b5%ce%ba%ce%af%ce%bd%ce%b1-%cf%80%ce%b5%cf%81/


μ.Χ. Συνεχίζουμε για το κέντρο του Ορθόδοξου πολιτισμού το ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ 

στην περιοχή του Φαναρίου.  

Ξενάγηση  - προσκύνημα και ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθείτε στην ατμοσφαιρική συνοικία 

ΜΠΑΛΑΤ που εκτείνεται μέχρι την Μεγάλη του Γένους Σχολή για να πιείτε τον καφέ σας,  το τσάι 

σας, στα μικρά vintage καφέ που αναβιώνουν, έστω και στο ελάχιστο, κάτι από την χαμένη αίγλη 

της ιστορικής συνοικίας. Εν συνεχεία Θα ανηφορίσουμε για τον πρώτο λόφο της Πόλης , θα 

περιηγηθούμε στον Βυζαντινό ΙΠΠΟΔΡΟΜΟ και στη ΣΤΗΛΗ ΤΩΝ ΟΦΕΩΝ, όπου θα έχουμε την 

εντύπωση ότι ξαναζωντανεύουν οι κοινωνικές και πολιτικές συνθήκες του Βυζαντίου. Θα δούμε τον 

ΟΒΕΛΙΣΚΟ του Μέγα Θεοδοσίου τη ΣΤΗΛΗ του Κωνσταντίνου του Πορφυρογέννητου, την ΚΡΗΝΗ 

του Γουλιέλμου, το ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ του Σουλτάν Αχμέτ. Θα ξεναγηθούμε στο θαύμα των αιώνων.. στον 

Ναό της Αγίας του Θεού Σοφίας την θρυλική ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ (επισκέψιμη μόνο στον γυναικωνίτη)  

και στη Βασιλική κινστέρνα - Δεξαμενή του Ιουστιανού, γνωστή σήμερα ως υπόγειο ανάκτορο,  η 

μεγαλύτερη σωζόμενη υπόγεια δεξαμενή νερού στην Κωνσταντινούπολη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Ελεύθερο βράδυ στην διάθεση σας ή προαιρετική διασκέδαση σε κέντρο με φολκλορικό πρόγραμμα  

ανατολίτικους χορούς της κοιλιάς φαγητό και ποτό. Διανυκτέρευση. 

 

 

3η Μέρα: Κυριακή 
Ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τα μαγευτικά Πριγκιπόνησα. Επιβίβαση στο 

καραβάκι που θα μας μεταφέρει στα Πριγκηπόνησα. Βλέπουμε την Πρώτη, την Αντιγόνη, την Χάλκη 

όπου και θα κάνουμε στάση για να επισκεφθούμε την ομώνυμη Θεολογική σχολή, τους πνευματικούς 

θησαυρούς που φυλάσσονται στη βιβλιοθήκη της με τα 130.000 βιβλία και θα προσκυνήσουμε στον 

Ναό της ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ. Συνεχίζουμε για την καταπράσινη Πρίγκηπο το μεγαλύτερο νησί των 

Πριγκιποννήσων και παραθεριστικό κέντρο των Κωνσταντινοπολιτών. Ελεύθερος χρόνος να 

περιηγηθείτε στο νησί και να θαυμάσετε τις υπέροχες αρχοντικές ξύλινες επαύλεις και τα μεγαλοπρεπή 

κιόσκια των προηγούμενων αιώνων. Όσοι επιθυμούν μπορούν να επισκεφτούν εξ’ιδίων το μοναστήρι 

του Αγίου Γεωργίου Κουδουνά ψηλά στον λόφο του νησιού. Μεσημεριανό γεύμα (ατομικά) στις 

ψαροταβέρνες με την μοναδική θέα στη θάλασσα του Μαρμαρά. Επιστροφή στην Πόλη και 

Αναχώρηση για την επιστροφή μας με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση, έλεγχος τελωνείων και άφιξη 

το βράδυ στην πόλη μας. 

 

 

Τιμή κατά άτομο 190 EURO 

Τιμή παιδικό σε τρίκλινο (έως 12 ετών) 150 EURO 

Τιμή ατόμου σε μονόκλινο 280 EURO 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
✓ Μεταφορά με πολυτελές τουριστικό λεωφορείο του γραφείου μας. 

✓ Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 * κεντρικό στην πλατεία Ταξιμ σε δίκλινα δωμάτια   

✓ Πρωινό μπουφέ στο ξενοδοχείο  

✓ Τοπικό επίσημο ξεναγό για όλο το πρόγραμμα 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
✓ Εισόδους μουσείων, νυκτερινών κέντρων,   

✓ Τα εισιτήρια για τα Πριγκηπόνησα 

✓ Κρουαζιέρα στο Βόσπορο  

✓ ΄Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό.  
 
 
 
 

 


